



# 法人和非法人组织公共信用信息报告

版本号V2.0

机构名称: 方圆标志认证集团有限公司

统一社会信用代码: 91110108718701228R

报告编号: 202411261051480690200A

报告生成日期	2024年11月26日
报告出具单位	国家公共信用和地理空间信息中心



生成时间: 2024年11月26日 10:51:48

# 公共信用信息概览



## 方圆标志认证集团有限公司

存续

守信激励对象

#### 登记注册基本信息

#### 基础信息

统一社会信用代码	91110108718701228R	法定代表人/负责 人/执行事务合伙 人	冀晓东
企业类型	其他有限责任公司	成立日期	1999-09-15
住所	北京市海淀区增光路33号		

#### 信用信息概要

行政管理	1条	诚实守信	8条
严重失信	0条	经营异常	0条
信用承诺	2条	信用评价	0条
司法判决	0条	其他	0条
报告生成日期	2024年11月26日	报告出具单位	国家公共信用和地理空间信息中心



报告编号: 202411261051480690200A 生成时间: 2024年11月26日 10:51:48

## 报告说明



1.本报告所展示的数据和资料为公共信用信息,"信用中国"网站承诺在数据汇总、加工、整合的过程中保持客观中立,不主动编辑或修改信息的内容。

2.受限于现有技术水平等原因,对此报告信息的展示,并不视为"信用中国"对其内容的真实性、准确性、完整性、时效性作出任何形式的确认或担保。请在依据本报告信息作出判断或决策前,自行进一步核实此类信息的完整或准确性,并自行承担使用后果。

3.如认为本报告所展示信息存在错误、遗漏、重复公示、不应公示、超期公示或与认定机关信息不一致等情况,请以数据源单位的信息为准,并可按照网站"信用信息异议申诉指南"提出异议申诉;如需对相关行政处罚信息进行信用修复,可按照网站"行政处罚信息信用修复流程指引"提出信用修复申请;如需对相关严重失信主体名单进行信用修复,请咨询名单认定单位。

4.本报告已添加"信用中国"水印、生成唯一的报告编号和报告核验码。如需对内容的真实性进行核验,可通过扫一扫报告首页"核验码",查看本报告生成时的内容与纸质版报告内容是否一致。

5.本报告展示行政管理、诚实守信、严重失信、经营异常、信用承诺、信用评价、司法判决以及其他 类等信息,因篇幅有限,单类信息仅按更新程度展示最近日期的100条。如有特殊需求,请与我们联 系。



生成时间: 2024年11月26日 10:51:48

## 正文



核验码

<del>/=</del>/+:

守信激励对象

第1条

### 方圆标志认证集团有限公司

#### 一、登记注册基础信息

#### |基础信息

企业名称: 方圆标志认证集团有限公司

**统一社会信用代码**: 91110108718701228R

法定代表人/负责人/执行事务

合伙人:

冀晓东

企业类型: 其他有限责任公司

成立日期: 1999-09-15

住所: 北京市海淀区增光路33号

#### 二、行政管理信息 (共1条)

#### | 行政许可

行政许可决定文书号: 91110108718701228R

行政许可决定文书名称: 营业执照

许可证书名称: 营业执照

许可类别: 核准

**许可编号:** 91110108718701228R

许可决定日期: 2022-12-07

有效期自: 1999-09-15

有效期至: 2055-08-24

许可内容: 方圆标志认证集团有限公司

许可机关: 北京市海淀区市场监督管理局



生成时间: 2024年11月26日 10:51:48

许可机关统一社会信用代码: 11110000000057840H

数据来源单位: 北京市市场监督管理局

**数据来源单位统一社会信用代** 11110000MB1663498E

码:

#### 三、诚实守信相关荣誉信息 (共8条)

| 纳税信用A级纳税人

**纳税人名称**: 方圆标志认证集团有限公司 第1条

**纳税人识别号**: 91110108718701228R

评价年度: 2023

数据来源: 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

**纳税人名称**: 方圆标志认证集团有限公司 第2条

**纳税人识别号**: 91110108718701228R

评价年度: 2022

数据来源: 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

**纳税人名称**: 方圆标志认证集团有限公司 第3条

**纳税人识别号:** 91110108718701228R

评价年度: 2021

数据来源: 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

纳税人名称: 方圆标志认证集团有限公司 第4条



生成时间: 2024年11月26日 10:51:48

**纳税人识别号:** 91110108718701228R

**评价年度:** 2020

数据来源: 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

**纳税人名称**: 方圆标志认证集团有限公司 第5条

**纳税人识别号**: 91110108718701228R

评价年度: 2019

数据来源: 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

纳税人名称: 方圆标志认证集团有限公司 第6条

**纳税人识别号**: 91110108718701228R

**评价年度:** 2017

数据来源: 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

**纳税人名称:** 方圆标志认证集团有限公司 第7条

**纳税人识别号**: 110108718701228

评价年度: 2016

**数据来源:** 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

**纳税人名称**: 方圆标志认证集团有限公司 第8条

纳税人识别号: 110108718701228

评价年度: 2015



生成时间: 2024年11月26日 10:51:48

数据来源:

国家税务总局

#### 四、严重失信信息 (共0条)

#### 查询期内无相关记录

#### 五、经营(活动)异常名录(状态)信息(共0条)

#### 查询期内无相关记录

#### 六、**信用承诺信息** (共 2 条)

#### | 企业信用承诺信息

承诺事由: 招投标

承诺作出日期: 2021-01-01

承诺受理单位: 赤峰市公共资源交易中心

#### | 企业信用承诺信息

承诺编码: 32070020221114035615 第2条

承诺类型: 主动型

**承诺事由**: 主动型, 自愿作出承诺

承诺内容: 为维护市场公平竞争,营造诚实守信的政府采购交易环境,我单位自愿加入"连云港市

政府采购供应商诚信库"(以下简称诚信库),诚信库发布的相关信息均经我单位确认无误,对此郑重承诺如下:一、我单位提交并在诚信库发布的相关信息均真实有效,提交的材料无任何伪造、修改、虚假成份,材料所述内容均为本单位真实拥有,若违反本承诺一经查实,本单位愿意接受列入不良行为记录名单,自愿退出所有在连云港市



生成时间: 2024年11月26日 10:51:48

政府采购网正在进行的政府采购项目并移出诚信库,按照《中华人民共和国政府采购法》七十七条款规定,禁止一至三年内参加政府采购活动。二、凡我单位提交至诚信库的企业营业执照、资质证书、业绩、获奖情况等,均同意在连云港市政府采购网、连云港市公共资源交易网等平台公示。三、我单位在参加政府采购过程中严格遵守各项廉政制度,如有违反自愿按规定接受处罚。四、所有企业信息(包括业绩和获奖情况等)以我单位诚信库内信息为准,今后我单位将认真、及时维护和更新诚信库中与我单位有关的内容,如未能及时维护和更新,将自愿承担由此造成的一切法律责任和不良后果

承诺作出日期: 2022-05-12

**承诺履行状态**: 全部履行

**承诺受理单位**: 连云港市公共资源交易中心

**承诺受理单位统一社会信用代** 12320700355045638M

码:

#### 七、信用评价信息(共0条)

#### 此项信息相关部门暂未提供

#### 八、司法判决及执行信息 (共 <sup>0</sup> 条)

#### 此项信息相关部门暂未提供

#### 九、其他信息(共0条)

#### 查询期内无相关记录

#### 十、信用状况提升建议

建议秉持诚信理念,合法有序开展经营活动。

结束